

819.026-15/2018.

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Miskolc Megyei Jogú Város Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének **2018. december 07. napján 9 óra 15 perces kezdettel megtartott közmeghallgatásán.**

Helyszín: Bükkszentlászló, Közösségi Ház

Jelen vannak: Bárány Péter elnök, Csipkés Ferenc elnök-helyettes és Eszláriné Markó Mónika testületi tag

Miskolc Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala részéről:

Dr. Hajdu-Harsányi Zoltán jogi ügyintéző a jegyző képviselésében, Sipos Melinda önkormányzati ügyintéző, Hegedűsné Asztalos Ildikó pénzügyi ügyintéző

Bárány Péter elnök: Köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a Testület 3 tagja megjelent, így az ülés határozatképes, amelyet megnyit.

Elsőként a jegyzőkönyvvezető, valamint a jegyzőkönyv-hitelesítő személyéről kell döntenük. Jegyzőkönyvvezetőnek Sipos Melindát, jegyzőkönyv-hitelesítőnek Eszláriné Markó Mónikát javasolja megválasztani. Kéri, hogy szavazzanak a javaslat elfogadásáról.

A Testület a javaslatot 3 igen szavazattal elfogadta és megbízza Sipos Melindát a jegyzőkönyvvezetői, Eszláriné Markó Mónikát a jegyzőkönyv-hitelesítői feladat ellátásával.

Bárány Péter elnök: Kéri, szavazzanak arról, hogy a mai testületi ülésen – a meghívó szerint – közmeghallgatást tartanak

A Testület 3 igen szavazattal az ülés napirendjét a meghívóban foglaltak szerint állapította meg.

Bárány Péter elnök: Törvény írja elő, hogy évente egy alkalommal közmeghallgatást tartsanak. A meghívó – ugyanúgy, mint a testületi üléséken – elkészült, kiküldésre került, valamint közérdekű közleményt tettek közzé, amiből a lakosság tájékoztatást nyerhetett. Amennyiben kérdése lett volna a lakosságnak a Szlovák Nemzetiségi Önkormányzathoz, elsősorban nemzetiségi feladatokra vonatkozóan, a válaszadásnak szívesen eleget tettek volna. Mivel nem érkezett kérdés, úgy látja, minden rendben van, minden jól működik, nem érkezett javaslat sem, amivel színesebb lehetne tenni a rendezvényeket. A közmeghallgatások azért vannak, hogy ütköztetni tudják a véleményeket és a hiányosságokat, feladatokat megpróbálják megoldani, ami felvetődik. Az 1994-es választások óta az önkormányzatuk sikeresen próbálja a lakosság nemzetiségi érdekeit képviselni, segíteni az önkormányzati képviselő munkáját azáltal, hogy tolmácsolják a panaszokat, észrevételeket. A rendezvényeket a támogatásokból úgy próbálják összeállítani, hogy a fiatalok és az idősek is részesei lehessenek. Sajnálják, hogy a középkorúak kevésbé aktívak, valószínűleg nem érnek rá ezekkel a feladatokkal foglalkozni a munka és a gyermeknevelés mellett. Az óvodás rendezvényeken keresztül próbálják megmutatni a középkorú rétegnek, akik a

bükkszentlászlói óvodába járatják a gyereket, hogy milyen munka folyik az intézményben. Fájó pont, hogy 1997-ben bezárt az iskola, és megszűnt a szlovák nyelv oktatása, nemcsak Bükkszentlászlón, hanem Miskolcon is. 1998-ban jött létre a szlovák nyelvű tagóvoda (a Batsányi János Óvoda Tagóvodája), akik megpróbálják olyan jellegű műsorokkal szórakoztatni a fiatalokat, időseket, amelyek a szlovák hagyományokat felelevenítik. Ezt a vonalat próbálja Önkormányzatuk a továbbiakban is erősíteni. Ezért hozták létre az „Őseink nyomában” programsorozatot, amely kapcsán az idősebbek munkahelyeit próbálták végigjárni. A fiatalabbak különböző munkahelyeken dolgoznak Miskolcon. Tudomásul kell venni azonban, hogy a Diósgyőri Gépgyár a kohászatban (miután a mészkeőbánya megszűnt) a helyi embereket, akik a fakitermelés és üveggyártás után munkát kerestek, tömegével tudta foglalkoztatni. Manapság már nem az a jellemző, hogy egy helyre koncentrálódik a munkavégzés, hanem iskolai végzettségüknek megfelelően próbálnak munkát találni szerte a városban, Miskolcon. Vannak közfoglalkoztatottak, többek között a Miskolci Városgazda Nonprofit Kft. is foglalkoztatja őket. Az Önkormányzatuk próbál segíteni, hogy megfelelő munkalehetőséghez jussanak, a megélhetésük biztosított legyen. A rendezvényeket nem szeretné felsorolni, amelyeket megrendeztek, mert azok az önkormányzati ülésen elhangzottak, ismeri a Képviselő-testület, mert azokról határozatot hoztak. Megkérdezi a Testület tagjait, hogy van-e hozzászólás, javaslat, mely a közmeghallgatáshoz kapcsolódik. Megállapítja, hogy nincs. Megköszöni a Testület munkáját és 9 óra 35 perckor bezárja az ülést.

K. m. f.

Bárány Péter
elnök

Eszláriné Markó Mónika
jegyzőkönyv-hitelesítő

Dr. Hajdu-Harsányi Zoltán
jogi ügyintéző

Sipos Melinda
jegyzőkönyvvezető

A jegyzőkönyv törvényességi véleményezésre bemutatva:

Dr. Alakszai Zoltán
jegyző